２０２３年度　春季リーグ戦参加料について

２０２３度関西大学バレーボール連盟春季リーグ戦を開催いたしますので、下記の事項にて参加料をお振込ください。尚、参加料には、パンフレット作成分担金、リーグ戦運営分担金が含まれております。

＜パンフレット作成分担金＞
２部
１０，０００円

＜リーグ戦運営分担金＞

２部
１６，５００円
※2部は今年度のリーグ戦から2次リーグ制となり昨年度より試合数が増加します。そのため、昨年度よりリーグ戦運営分担金が増額になっております。
合計

２部

２６，５００円

振込先

三井住友銀行　難波支店　普通預金　口座番号　４５７５７０４



関西大学バレーボール連盟



リーグ戦運営委員会　　代表　　浅井　正仁
尚、振込みの際は三文字略の大学名男女（M・W）各部の数字でお振込ください。

例)天理大学女子2部の場合


→テンリダイ　Ｗ２　１８，０００円

締切期日　　２０２３年２月２７日（月）　厳守

※振込明細書のコピーは所定の用紙に貼り付け、必ず参加申込書と合わせてメール添付にてご提出ください。
※誤って個人名で振込をした場合は必ず振込明細書のコピーに大学名を記載してください。また学連員までその旨を下記のメールアドレスにてお知らせください。
（メール：kansaivgakuren.kaikei@gmail.com）
※参加料の振り込みが完了していない場合、リーグ戦への出場ができない場合がありますので、ご注意ください。

